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Világ proletárjai egyesüljetek! „Lakás“ — Spanyolországban
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Harcos munkánk útmutatója
Egy esztendővel czclőlt- a Köz 

ponti Vezetőség történelmi je. 
tentöségű ülésén Rákosi elvtárs 
hangsúlyozta, . hogy „hazánk 
mezőgazdasági, országból' ipari 
országgá, kapitalista országból 
szocializmust építő országgá 
óit". Ugyanakkor a fejlődéssel 
foglalkozva hozzátette, hogy el­
érkezett az ideje a jegyrendszer 
megszüntetésének, az ólelmiszc- 
■rk szabad forgalmának. Ezek a 

Kijelentések további harcos 
helytállásra ösztönözték dolgo­
zóinkat és újabb sikerek forrá­
saivá váltak a szocializmus épí­
tésében. Joggal állapította meg
fierő Ernő elvtárs, a KV 1932 
november 29 én megtartóit ülé­
sén, hogy „a párt és miniszler- 
‘anács december 2-t határozata 
hcdalmus mozgósító erőnek bi­
zonyult az 1951. évi ipari ter­
melési terv sikeres befejezésé­
ben és az erősen feszített 1952. 
évi népgazdasági terv megvaló­
sításában.“

Iparunk elé komoly követel­
ményeket állított az Í952-cs esz­
tendő. Az elért eredmények 
azonban bizonyítják, hogy ipa­
runk egész évben megfelelt ezek­
nek a várakozásoknak — gyors 
ütemben, egészségesen fejlődik. 
Hátra van azonban még az utol­
só hónap: harc a döntő tervév 
feladatainak teljesítéséért, az 
1953-as év jó előkészítéséért, En­
nek érdekében nagyobb lendiile- 
ict kell adnunk a szocialista 
munkaversenynuk. fel kelt ka­
rolnunk az alulról jövő kezde­
ményezéseket, Különösért az 
alapanyaggyártás területén van 
sok tennivalónk Hajdú-Bihar­
ban, mert például a, téglagyárak 
sem lettek eleget hazafias köte­
lezettségüknek, nem teljesítették 
égetési, illetve termelési lervü-
1' eV

Mindezek ellenére azonban el­
ért eredményeink nagyok és je- 
entősek. Itoj van az a nyugati 

imperialista ország, amely csak 
hozzánk hasonló ütemben is 
fejlesztette népgazdaságát az 
utolsó esztendőben? Ilyen impe- 
rialisla ország nincs, nem is le­
het. Hisz olt, a nagyvárosok ut­
cáin elsősorban a'z amerikai 'há­
borús politika és a féktelen fegy­
verkezés eredményeképpen még 
most is ot| éktelenkednek a ro­
mok, napról napra növekszik a 
munkanélküliek hadserege. Ang­
imban ma például kisebbek a 
lejadagok, magasabbak az árak, 

’mint a háborús esztendőkben, 
fill a dolgozók még csak nem is 
álmodhatnak olyan rendszabá­
lyok bevezetéséről, mint a múlt 
l!Vbcn nálunk a jegyrendszer el­
törlése, a mezőgazdasági (ermé- 
M’k szabad forgalmának biz.lo- 
M|á$a volt. A velünk szomszédos 
Jugoszláviában a legkegyctlc- 
uebb terrort, elnyomást, a nép- 
himegek féktelen kizsákmányo. 
"’•-át vezették lie. Olt azon incs­
elkednek. hogy az elnyomás 

hó bérit öt elét még szorosabbra 
hízzék, hogy állandóan tudato- 
'Ut csökkentsék a béreket, a 
megélhetési költségeket. Tito 
Jugoszláviája fényesen igazolja, 
milyen teher nehezedik ma a 
dolgozókra a fasiszta, imperia- 
Usta országokban, hogy fojtja et 
ri háborús fegyverkezés a köz- 
zükségleti cikkek gyártásának,

'yf, élelmiszeripar fejlődésének 
még legcsekélyebb lehetőségét is.

Eredményeink még jelenfőseb- 
mk lehetnének, ha nem akadá- 
lvozta volna ’ fejlődésünket a 
májusi fagy, aszály, egyszóval a

rendkívül kedvezőtlen időjárás. 
Hasonló gazdasági év a letűnt 
Horlliy-kapitalista rendszer ide­
jén tíz- és százezreket juttatott 
volna koldusbotra, liz- és száz 
ezrektől vonta volna el még ,, 
legszükségesebb falatot is. Hogy 
ez nem következett be, hogy a 
gyengébb termésünkből is a ba­
ráti államok segítségével, kész­
leteink cgyrészének felhasználá­
sával fedezni tudjuk a szükség 
leteket, azt elsősorban népi de 
mokratikus államunk erejének, 
pártunk előrelátó tervszerű gaz 
daságpoliükajónak -— és nem 
utolsó sorban az 1951 december 
2 án hozott határozatoknak kö­
szönhetjük. Ez a megfontolt és 
előrelátó gazdaságpolitika bizto­
sítóba és biztosítja továbbra is 
fejlődésünket, népünk közeliáiá 
sának és célkitűzésének mura 
déktalan megoldását. Nem fe­
ledkezünk meg arról sem, mint 
azt Gcrő elvtárs mondotta, hogy 
kemény megtorló) intézkedése­

ket alkalmazzunk és fogunk al­
kalmazni a felvásárlók, a hará­
csolok, a reakciósok, a rémhír- 
terjesztők, a feketevágók, a be­
gyűjtést szabotálok az üzérke­
dők ellen, akik az aszályt önős 
céljaikra, a nép érdekei ellen 
akarják kihasználni 

Az elért eredményeket, vala­
mint népgazdaságunk helyzetét 
világosan felrajzolva Gcrő elv- 
társ pontosan megjelölte azokat 
a feladatokat is, amelyeket az 
elkövetkező hetekben és az 
1953-as esztendőben cl kell vé­
geznünk- 1953-ban, ez évhez ké­
pest lő százalékkal kell emel­
nünk ipari termelésünket, c.z 
agrotechnikai eljárásolt fokozot­
tabb alkalmazásával növelni kell 
a. terméshozamot a mezőgazda­
ságban. Ezek komoly munkát 
igénylő nagy feladatok. A cél itt, 
a hegy ti erő elvtárs felvázolta 
az. hogy átgondolt, tervszerű 
intézkedésekkel ne csak meg­
tartsuk, de kibővítsiik cs tovább 
fejlesszük az eléri eredménye­
ket.

Gcrő elvtárs november 29-én 
mondott beszéde komoly mérle­
ge sikereinknek, de egyúttal út- 
mulató is a jövőre. Arra int 
bennünket, hogy egy percig se 
pihenjünk habárainkon, hanem 
tovább fokozzuk a haza erősíté­
sét, a bőség és jólét országának 
felépítését. Ez minden dolgozó­
iéi, így megyénk ipari, mező- 
gazdasági harcosaitól is „rend­
kívül magasfokú szervezettséget, 
fegyelmezett, szorgalmas mun­
kát, igen komoly erőfeszítést 
követel“. Ha így dolgozunk, ha 
lelkesen végezzük ezeket a fel­
adatokat, ha megvalósítjuk a 
párt állal kitűzött feladatokat, 
akkor ezeknek megoldása „nem­
csak a szocializmus építését fog­
ja előbbre vinni országunkban, 
hanem egyben az a leghatéko­
nyabb hozzájárulás, a mi ré­
szünkről a világot átfogó nagy 
béketábor erősítéséhez melynek 
élén a kommunizmust diadalma­
san építő Szovjetunió halad, s 
amelyet- Sztálin elvlárs hingcsze 
vezérel.”

Franco Spanyolországának csend, 
örkopói féltékenyen vigyáznak ar­
ra, hogy a fasiszta uralom által a 
népre zúdított mérhetetlen nyomor 
fotó útján készült bizonyítékai el 
ne készülhessenek és főként, hogy 
ne juthassanak túl Spanyolország 
határain. Ezért különösen figye­
lemreméltó ez a kép, amely hitele­
sen mutatja be. milyen szörnyű 
körülmények- között élnek és lak­
nak a spanyol dolgozók.

A kép: egy wo'Iram-bányász 
daliása" Spanyolországban. A bá 

nya az amerikai imperialisták hadi­
gyárai részére termel.
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GERO ELEI ARS BESZEDE
új erőt, új lendületet adott a munkához

A dolgosok levelei harcos békeakaratról tesznek bizonyságot

Ráismertünk üzemünk hibáiraA levelek sokasága, amelyek szerkesztőségünkhöz érkeztek 
orrul beszélnek, hogy új erőt-, ríj lendületet adott munkájukhoz 
l,erö elvtársnak n Központi Vezetőség ülésén elmondott'beszá­
molója.. Szinte minden mondata cgy-cgy útmutatás! öröm csen­
dül ki n levelekből, hiszen ott a megoldás, olt az óit, melyen 
haladniuk kell, amelyet. a Központi Vezetőség megszabott. Dol­
gozó népünk örömmel leszi meg ezt , az utalj amely „ békéhez 
a szocializmushoz vezet.

Veget vetünk a bürokráciának
Üzemünkben az augusztus 20-i 

és november 7 i felajánlások tél­
esítésénél szép eredmények mu­

tatkoztak. November második 
dekádjában kiemelkedett Klósz 
Imrém; 177, a harmadik dekád­
ban 211 százalékával. Az expe­
dícióban Balogh Bélán ó. Föld­
vári Lajcsiié 169 százalékot ér-, 
tek cl.

A verseny nyilvánosságát ban. 
josbemondón, verseny táblákon 
üztosítjuk. Az eredményeken kí­
vül azonban fellelhetők azok a 
hibák nálunk is, amelyeket Ge­
ro elvtárs említett a Központi 
Vezetőség ülésén tartott beszé­
dében. A felajánlásokat gyakran 
igen bürokratikusán kezelik a 
bizalmiak, a szakszervezet veze­
tői. így történt ez nálunk is, az 
adminisztratív dolgozókkal, ahol 
a felajánlási lapon az egyik dol­
gozó a határidők ponlos teljesí­
téséi, a minőségi munka megja­
vítását, a munkafegyelem betar­
tását ígérte. Erre az utánaküvet- 
kező dolgozók ugyanazt ajánlot­
ták fel -— és a szakszervezeti 
bizalmi egyszerűen bürokratiku­
sán lemásolta a felajánlást. így

' aztán egy felajánlás és 11 dettó- 
jel szerepelt a felajánlási lapon.

Az üzemi bizottság 27 dolgo­
zót fart nyilván, akik 1952 no­
vemberében vészlvesziick a Gaz­
da-mozgalomban. Ezzé] szemben 
a Gazda-mozgalom keretében 
cbberi M időszakban csak két 
felajánlás volt. Hiányosság az is 
hogy a műszakiak közül egyesek 
nem segítik a dolgozókat fel. 
ajánlásaik megtételében.

Gcrő elvtárs beszéde felhívta 
a figyelmünket ezekre a hibák­
ra. Pártszervezetünk segítségé 
vei a munkaversenyünkben meg­
lévő bürokráciát ‘ felszámoljuk 
a versenyt*élővé tesszük. Támo­
gatjuk a Sztahánov-mozgalmat. 
Sokat várunk újító mozgalmunk­
tól. Az üzem új újítási felelőse: 
Elek Ferenc ifjúmunkás nagy 
kedvvel, nagy lendülettel fogott 
a munkához. Jó munkájának 
tudható be, hogy novemberben 
16 újítási javaslat érkezett. A 
vállalat vezetősége eéijutalinakat 
tűz ki különböző újítási feladat­
tervek megvalósításához.

Patai István, 
Alföldi Nyomda

Gerő elvtárs' a Központi Veze­
tőség ülésén többek között be­
szélt az exportra dolgozó üze­
mek eddigi hiányosságairól és 
az clkövetkezendő feladatokról 
Magunkra ismertünk, hiszen 
mindazok a hibák nálunk is' elő­
fordulnak, Mi is sokszor más 
szabványra . gyártottunk, mipt 
kellett volna. Volt hiba nálunk 
a határidők megszabásánál is, 
mert előfordult, hogy rövidebi) 
határidőre dolgoztunk. min: 
ahogy annak szállítására képe­
sek voltunk. Ezekét a hiányos­
ságokat, „menetközben" kijaví­
tottuk. de ez késő volt.

Egyik legdöntőbb feladatunk­
ra, hívta tej figyelmünket Gero 
elvtárs: az exportáruk tervsze­
rű. hibamentes teljesítésére. El­
határoztuk: havonként ex­
port-értekezletet hívunk össze és 
széleskörű mozgalmat indítunk 
a minőség megjavítására, mert 
az 195.3. évi feladatainkat mara­
déktalanul végre akarjuk hajta­
ni.

Fokozzuk a szovjet agrotechnikai módszerek 
alkalmazását

Az 193'i-cs. aszályos ülök jutottak eszembe, amikor Gcrő 
elvlárs beszédét hallyaltain a rádióban. Földes ’ község akkor 
193'i-bcn nagy nyomorban volt. 300-an a népkonyhán étkezlek- 
A községháza udvarán hosszói sorokban rongyokba burkolva, di­
deregve és szégyenkezve álltak az emberek, hogy egy kis lötly- 
höz, köménymagon leveshez hozzájussanak. 1931-ben volt ilyen 
aszályos esztendő, mint az idén.

Ebben az évben hiába volt azonban mostoha az időjárás 
senki sem nyomorog. Id. C s i k i Albert, aki színién ti sorbanállók 
egyike, volt, ma jól él, biztosítva van égész évi kenyere. Most 
kért vágási engedélyt — így zsírja is lesz bőven. Két 'gyermeké­
nek jó keresete van• Köti Imre 5 holddal lépett a földest Rá- 
kóczi-ba. Minden kötelezettségének eleget tett, ezenfelül maradt 
még eladásra is.

A vetőmag nálunk nem volt probléma, még cséplésknr bizto­
sítottuk. Sőt a [üldesi Kossuthnak is adtunk vetőmagot. A Pe­
tőfi tszcs kevés búzát vetett, de annál több i-ozsot, Kisegítettük 
őket. cseréltünk búzái rozsért.

Gcrő elvlárs beszédében nagyon megragadta figyelmemet, 
az, hogy a tszcs-knek sokoldalúk buknak kell jcnniük. Mi igyekez­
tünk mar ezt régebben megvalósítani. Melléküzemeket 'állítot­
tunk fel: asztalos kovács, daráló üzemeket. Most Gerif elvlárs 
beszéde után megvalósítjuk, hogy jövőre, minden véleménynél a 
szovjet, ■agrotechnikai módszereket. alkalmazzuk. Nekifogtunk 
olyan kapa készítéseké: amely a négyzetes kukoricavetéshc: 
szükséges.

JÁMBOR ISTVÁN, Földes. Rákóczi tszcs

Valkó Mihály.
Orvosi Műszergyár

ÍÍ
Edülg mi sem vonluk felelősségre 

a seiejlgyárlókal
fierő elvlárs beszéde »vornan 

megfogadtuk, hogy negyedik ne­
gyedéves tervünket 1 nappal a 
batáridő előtt befejezzük — 09.2 
százalékos minőségi munka mel­
lett. Az előttünk álló feladatok 
megvalósításához elengedhetet­
lenül szükséges, hogy főműveze. 
tőink és művezetőink munkájá­
ban fokozottabban érvcnvesüliön 
az egyéni felelősség kérdése. En­
nek hiánya megmutatkozik ab­
ban. hogy a selejtet előállító dol­
gozóinkat nem vonluk felelős­
ségre. így adódott elő hogy ok­
tóberben 5.355 forint értékű no­
vemberben 4.322 forint értékű 
selejttel szemben mindössze 36! 
forint megtérítés történt- Főmű­
vezetőink nem vonták felelős­
ségre a selejtet gyártó dolgozó­
kat és nem gondoskodtak annak 
megtérítéséről. E téren sokkal 
alaposabb munkál, kelt végez­
nünk, mert még mindig a kellé • 
kék, gombok a felelőtlen keze­
lés folytán »elejt té válnak s 
így a szemétbe kerülnek. A gon­
datlanság folytán meglehetősen 
sok fűtörés fordul elő 'üzemünk­
ben.

, A hiányosságok kiküszöbölt- 
sére, még fokozottabb segítség- 
nyújtásra van szükségünk üzem- 
partszervezetünk és szakszerve. 
zol ülik részéről.

Ferner Zsigmond 
Ruhagyár.
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Megnyílt a Szovjetunió 
ÍV. országos békeér ich ezlete

December 2-án Moszkvában 
■ i szakszervezetek házának osz­
lopcsarnokában megnyílt n Szov­
jetunió IV. országos békeérlekez- 
lete. A teremben a Szovjetunió 
minden részéből érkezet: küldöt­
tek. a Szovjetunióban lakó sok 
nemzetiség képviselői jelentek 
meg.

A terem ünnepi díszbe öltözött 
az emelvény hátterében ott lát* 
ható V. I. Lenin és J V. Sztálin 
képe. Vörös bársonyon arany­
tűkké] ragyog a felirat; „Él­
jen a népek közli béke!’ Az, ér­
tekezlet elnökségében pit talál-, 
jók a Szovjetunió b.ékebizoltsá-

gának tagjait, a szovjet kultúra 
es tudomány neves művelőit, hí 
rés termelési újítókat, a mező­
gazdaság élenjáró dolgozóit.

Az értekezletet Szergej Gera­
st imov, a Szovjetunió népművé­
sze nyitotta meg.

A küldöttek nagt] lelkesedéssel 
választották az értekezlet dísz- 
elnökségébe a Szovjetunió Kom­
munista Pártja Közpoiií Bízott. 
"áqa elnökségének tagjait, élü­
kön .1, V. Sztálinnal, a béke nagy 
ószláv ívűjével
Egyhangúan elfogadták a napi­

rendéi:

'}• Beszámoló: a szovjet nép 
harca a béke megőrzéséért es 
megszilárdításáért.

2. A szovjet békebizittság meg­
választása,

3. A küldöltek megválasztása 
a népek békekongresszusára,

A népek békekongresszusán 
résztvevő szovjet küldöttség 
megbízatásának elfogadása.

A szovjet népnek a béke meg­
őrzéséért és megszilárdításáéi-' 
vívott harcáról Ivari Pelrovszki; 
akadémikus, a moszkvai állam 
egyetem rektora tartott beszá­
molót.

József Attila
Ma tizenöt éve Balatonszár­

szón a vonat elé vetette ma. 
gát a magyar nép egyik leg­
nagyobb költője: József Attila. 
A mosónő és a munkás fia a 
kapitalista rendszer emberte­
len nyomora elől menekült a 
halálba.

Nem crle meg a felszabadu­
lást, amelyben egész életében 
reménykedett. Meghalt, mi­
előtt létrejött volna a Szovjet 
Hadsereg harcai es a párt 
eredményes küzdelme nyomán 
a népi demokrácia, a szabad 
emberek szabad állama, ame­
lyért, verseiben küzdött. Azért 
élnek ma versei még élőbben,

mint valaha, meri mi mái' 
sötét gyárra szegeztük az Em 
bér vörös csillagátDob: ,, 
kezünk boldog jövőt érlelni::, 
den dolgozó számára, p', 
azonban nem változott: „ff.' 
mindig „forgolódnak a tőké. 
birodalmak. csattog világ,,, 
szaggató foguk”, most //>,;, 
azonban hiába csattog, nuji 
mérhetetlen és legyőzheted, 
erők állnak vele szemhír 
Ezért József Attila sorsa m 
soha többé nem ismétlődhet „ 
felszabadult országokban, ahol 
„eljött a szabadság és meg. 
szülte a rendet”.

EISkészBIetek a népek békekongresszusára
Bratislava

November 28-án ütést tartott a 
béke hívei szlovák bizottsága, Az 
ii éseii megvitatták a népek béke 
kongresszusának előkészületeivel 
kapcsolatban folyó nagyarányú fel­
világosító munka , Az ülésről a 
béke hívei bizottsága kiáltvánnyal 
lorduíí a béke Szlovákiai híveihez, 
amely hangsúlyozza, hogy a béke. 
harc minden egyes becsli etes, jó­
szándékú ember igaz ügye.

Phenjan
A „Nodon Színműn”, a Koreai 

Munkapárt lapja vezércikkben 
foglalkozik a népek békekongresz- 
szu avat. Megállapítja hogy ez a 
kongresszus történelmi jelentőségű

esemény lesz az egész emberiség 
számára,

,.A kongresszus küldöttei — írja 
a lap újból meg fogják bélye­
gezni az ameriika'ak koreai impe- 
ria ista agressz óját és szilárdan 
követelni fogják a koreai háború 
azonnali befejezését.’

Berlin
Martin Niemöller, a hessen! evan. 

géükus egyház elnöke —- aki je­
len eg Zürichben tar ózkodik — 
felszó'ította a svájci békebaráfo. 
kát. hogy ne adjanak hitelt a bér: 
békekongresszusra szórt a'jas rá. 
gaímaknak, amelyeket az amerik- 
imperialisták propagandagépez 1 
terjesz' Nyugat.Európában, hanem 
kü djék ki megbízottaikat Bécsbe.

Delhi
Az indiai béketanács Madraszban 

tartott ti é-én határozatokat hozott 
a békeharc fokozásáról.

A koreai helyzet el kapcsolatban 
hozott határozatában rámutat: a 
koreai helyzet a legnagyobb mér­
tékben veszélyezteti Ázsia és az 
egész világ békéjét.

Netvyork
A ,.Christian Science Monitor” 
nyilvánvalóan azért, hogy meg- 

"élemiítse a népek békekongresz- 
szu ára készülő amerikai küldötte­
det — washingtoni jelentést közöl, 
-melyben egyéi’íelműleg iudtul ad- 
a az amerikai kormány bírói úton 

(iözn fogja a kongresszus ame­
rikai delegá usait.

Megemlékeznek az iskolákban József
József Attila halálának 15, év­

fordulója a.ka,mából december 
első he ében az általános iskolák 
felső tagozatában és a középisko­
lákban az irodalom órákon inc0*-

Attiláról
emlékeznek a magyar munka - 
iáy nagy költőjéről. Erre az alkn- 
•onira a tantermeket József A'l. . 
arcképével és költeményeiből y,; 
idézetekkel díszt ik fel.

JipszMviáta Mlozzi sz áraisogyasziásl 
iuMziieii áraiÉiviteiröl íárgyaínak

j ,, 1 Komt}n Népközt ár sasáig dolgozó népe 
lelkes egységben szavazott a népi demokratikus

Jeoat jelöltjeire
Az eddig beérkezett jelentések 

szerint a november 30-j nagy nem­
zetgyűlési vá.asz ásolcon a válasz­
tójogosultaknak több, mint 97 szá­
zaléka vett réizt. Az egyes válasz­
tókerületek szavazatszedő b'zott- 
ságának a központi választási bi­
zottsággal közölt adataiból kitű­
zi k, hogy

a népi demokratikus front or­
szágszerte fényes győzelmet 

aratott.
Hozzávetőleges adaiok szerint a le­
adott szavazatok több in ni 98 szá­
zalékát a népi demokratikus front 
jelű ijei kapták.

A nagy nemzetgyűlés képviselői­
nek november 30-i választásai alkal 
mával

a Román Népköztársaság dol­
gozói me'eg szeretette! "üdvö­
zölték a kora reggeli órákban 
szavazásra érkező közismert 

sztahanovistákat.

Sztálmváros egyik választóké, 
rü- etében szavazót, ion Furt un a 
neves sztahanovista, aki a válaszíásj 
műszak napján 8 napi normát'tel­
jesített. Faur Simion szíaháno 
vista, a tordai cemcnigyúr kollek­
tívájának büszkesége kijelentette 
..Hazám szódat sia iparosítására 
szavaztam, hét gyermekem és a ro. 
mán dolgozó nép valamennyi gyer­
mek boldogulására.“ •

Temesvári körzetben a román, 
magyar, szerb és német lakó ság 
tömegesen vonult fel az urnához,

Együtt járu nak az Ernához 
Vajdahunyad fontos ipari köz- 
központjának román magyar 

és német dolgozói is.
A -,Gh Gheorgh'u Dej” vas- és 

acélkombinát nemrég épül* új ko­
hójára, a mu'nkáslalvóházakra az 
üzletek növekvő árubő égére, isko, 
iáikra, a népi demokrácia állal szá-

A noviszadi tilóista lapokban 
hivatalos közlemény jeleni meg 
amely szerint az üzletekben 
egesz sor üzemben és műhelyben 
reggel hattól Z4 óráig valamint 
délután 16-tól 22 óráig tilos a 
villanyáram fogyasztása. Ugyan­
erre az időszakra megtiltották 
hogy a háztartásokban villany­
vasalót. Villanykályhát, vagy vil­
lanyfőzöket használjanak s kor­
látozások alá vetették a közvilá­
gítást is.
. Az előírások megszegőit kizár- 

Jók az áramfogyasztásból és a 
bíróság elé állítják. A rendelke­
zéssel egyidejűleg azonban cqy 
másik közlemény js napvilágot

látott és a kettő között nem. ne. 
néz, felfedezni az összefüggési 
litoék hivatalos sajtóügynöksé­
gé, a Tanjug hírül adta: Nouem- 
°.er 20-dn Nyugat-Németorszáq, 
Ausztria. Görögország és Olasz­
ország képviselői leültek tár 
nyalni Genfien a Tito-klikk mr', 
oizottaival arról hogy meafn- 
oitjók Jugoszláviából az áram. 
Kivitelt ezekbe az országokba. 1 
belgrádi klikk tehát a 'föld m, - 
neben rejlő nyersanyagok után 
most már a villamosáramol is 
eladja külföldre, miközben a 
jugoszláv dolgozók lakásaiban 
sorra alszanak ki a fények.

Csendélet az „Atlanti-piacon44

m.

,G06€

hi‘

m
;//

, Az ,'Eeo,lomÍ3t’’ ,.cim" angol burzsoá fo'yólrat a kapitalista or­
szágoknak a nemzetközi piacon megmutatkozó ellentéteinek iéllemzé..
sérc az irta, hogy a kapitalista a lamok .a kereskedelem termeté' i ./.wiák egymás n vak át " «eiesKtatHm területen el-T.,,,!«!{ egymás nyakul. íme az angol önvallomás iÜusztrá’ása.

mukra biztosított jó munka c- 
életfeltételekre szavaztak.

A választási bízót ságok tagja' 
.alvásukon kére fék fel a betegeket 
így a betegek is szavazhattak a né' 
pi demokratikus front jelöltjeire.

felfesse vált az Eiscnhower-kormáoy névsora
L i S G 11 II O W O ]' f n fi a í' n 1.- T ^ ^ f. rí . n JEisenhower tábornok leendő 

kereskedelmi miniszterévé Sinc­
lair Weekset, munkaügyi minisz- 
:«réyé Martin Durkin t jc'ölte ki.

Sinclair Weeks közismert bős 
lőni üzletember, a , Reed' and

Barton ^ arany, és ezüstárugyái 
kgazgafólanácsának elnöke- Mar­
iin Durkin, a reakciós vezette 
a]ait álló A EL szakszervezi 'i 
szövetséghez tartozó bádo",,. 
szakszervezet elnöke.

Dolgozóink lelkesen készülnék a XIX. pártkongresszus anyagának
tanul manyozására ”

Partunk életében nagyjelentő­
ségű eseményt jelen, u gzovjet- 
unio Kommunista Fártja XIX 
kongresszusa anyagának ' tanul­
mányozása. Párttagok es pár 
ionklvuiiek, halaiabb és idősebb 
dolgozók nagy lelkesedéssel ké­
szülnek a kongresszusi anyag 
tanulmányozására. }

A siker érdekében merész vál­
lalások, kezdeményezések sztt-
;e'.'e,k ^ ®J/ÍUeínek a pártszerve- 
zelc.í, DISZ szervezetek propa­
gandisták és a hallgatók részé

A debreceni Kossuth Lajos 
i udomanycgyetcm földrajz-tör­

ténelmi szak DISZ szervezete 
november 26-án tartott rendkí­
vüli taggyűlésen felhívással for­
dult úgy n debreceni, mint az 
ország összes egyetemi és

dA Szovjetunió Kommunisia 
I ;n'ija XIX. kongresszusa anya- 
gának tökéletesebb elsajátítása 
m-dekeben a Pártlőrténe- I. év- 
foiyama XXIX. konferenciájá­
nak hallgatói nevében Ugrón 
Dvulané szemináriumi bizalmi 
versenyre hívta a debreceni I. 
evlolyamos konferencia halF' i-tókat.

A versenyfelhívások igazolják: 
n politikai oktatásban résztvevő 
hallgatók mindent meglesznek 
azért, hogy a XIX. párlkongresz- 
szus anyagát annak jelentőségé- 
hoz mérten tanulmányozzák.

v .- •— -CV------- . -01S-
ti , . szervezeteihez, hogy 
Sziálin elvtárs 73 születésnapja 
tiszteletére indítsanak harcot a 
XIX. pártkongresszus anyagának 
tökéletes elsajátításáért, a hiány­
zások és késések megszüntetésé­
ért és a jó vizsgaeredmények el­
éréséért. A debreceni egyetemi 
DISZ bizottság a felhívás szöve­
gét eljuttatta az ország többi 
egyetemi és főiskolai DISZ szer- 
vczctchcz.

»Ituvu lauumiun VUZZ3K.

ordítson nagyobb gondot a kishegyes! Táncsics tsz pártvezetősége
a politikai oktatásra

tikai iskolába, hogy tudást sze­
rezzünk és az fegyver legyen a 
kezünkben. Azonban már négy 
őseiben jöttünk úg'v össze, hogy 
nem kaptunk előadói. ’ Ezzel 
szemben: ellenőr párjával i$ 
jöih

Mi egészpapi munkánk után

SOI,a az elmúlt3 hónapokban,yín Több XÍ ’1,ég. Jt°bbük ]csz'1^-

iekos a tagdíjfizetés. Így a ba- 
konszegi és csökmői községi 
alapszervezeiekben, valamint a 
csokmoi Haladás Iszc^-ben.

Az elmúlt héten a Járási Párt- 
hizoltság megtárgyalta a járás 
p arts z e r v özeiéinek tagdíjfizetési 
munkáim és határozatot hozott
JD hantáJ:őzá{í1ltÍár?'íuSekeazleA j SlakSáSolni.^11"1511

Biniiyi András és Bajusz Já­
nos, a loshegyesi Táncsics tsz 
dolgozol, az elmúlt napokban le­
velet küldtek szerkeszlőségíink- 
be -- a szemináriumi hailgálók 
neveken. ,,Mi. a kishegyes! Tán­
csics. |sz szemináriumi hallgatót 

írlak -- azért járunk a poli-

pélerszegen ér másutt igen rossz 
volt a tagdíjfizetési eredmény. A 
nyilvántartóit párttagoknak még 

fele sem fizette a tagdíját.
A párttagság összeírása idején 

map imitíi(k°znak eredmények a 
tagdijfizeiésben. Amíg szeptem 
berbeu csak 71 százalékos volt 
a lagdijfizelés a járásban, addig 
o.iíóberben S3 százalékra cmcl-

Iérdig érő sárban elázva is cl 
>“,n,k; . Bogv tanulhassunk. 
'„,rí borjuk az illetékeseket 

Cít. a hlb:V mielőbb küszö- 
noljek ki, annál is inkább mert 
a tudatlan, tanulatlan embert az
h íni!C" ií*mar0bb ís kömivebben nclolvasolhatja.’

&
ten tárgyalták meg sőt az alap- 
szervezetek, gazdaságvezetői ré- 
s/tere külön értekezletet tánot- 
tu’,a , szinten megbeszélték a 

;U) latarozalát A JB halároza- 
(anak ilyen alapos megvitatásá­
ra annal is inkább szükség volt 
mert a javuló eredmények eile’ 
n,pJ.c lnóg több pártszervezetnél 
elolordni hanyagság a (agdíjfize.

Gi’,boi'jánbar például 
októberben több bélyeget el hagy-

nem
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A szód 
értek <]
1951 ősz]

)ami Gazda; 
a hazánkba! 
parasztküldíf 
emelése és 
nevelés ieril 
pasztalataik í 
gítséget ad ij 
nak. A szov 
tatása nyonj 
Hortobágyi 
valamennyi

háromszor 
jakarmányoa 
módszer all 
János, a köti 
munkaérdeni 
fejőgulyása 
ményt ért élj 
bevezetése el 
jelenleg mái| 
átlag. Jó mi[ 
nye. hogy aj 
daság máris 
tejtermelés!

A t e j h I
érdekében czf 
a konyái, élj 
borsóst és a 
lami gazdasáj 
gyobb tejhozj

Most háron 
1919 egyik ő> 
szélest tartóik 
dertermelők. 
ban az észtén 

— Mi lesz 
nyersanyaggal 
mástól többen 
bekazlazni, fi 
talán a leghel 
viszik KomádU 
közre vagy Ti 
folyamán egy 
Ságnak is ez i

A háborúba 
komódi kende 
elhagyatva. 
Nem volt péti
hoz.

Már-már kin 
szót" (történe; 
anyag elszállt 
megbeszélésen 
sok emelkcdte

— Azt bes:
•— mondta íz: 
a kendergyár 
csen pénz. Ezt 
vagyunk mi, 
összefogunk és 
rat.

A bizottság 
Izsó elvtárs sz 
se pénz se n 
— hangoztatu. 
mázsa kender 
több hete ven 
nem nyílik le, 

A munkása 
hagyták magúi 

— Megmond 
és leleményes: 
ség. A gépi be 
lók, zúzok na/ 
nak, megjavít] 

Ez bátor és 
ménynyilvánitc 

Röviddel a 
dóit az újjáépi 
ka volt ez l< 
Hiány zott ' ni 
anyag. Nem v 
lyamszabályozii 
lelte ki a műn

Ezután új ab 
riiltek fel. 'Ne 
lovuk az embe, 
oki az építhet, 
szállítsa. így a 
el az anyagot.

Éjjel-nappal 
‘epésre hakniit 
tok. Hudák el
rendbetelték a:
Zánt. Aztán a 
Porták ki, az ü
ehó tíz gép h
elhatározás utc 
Epfl kczdetlcgc 
fölébe. U jra te 
* m>rc eljött a 
írnek, fejcsóvá

V
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HIf

meri mi már a 
szegeztük az Em. 
hdlagat-. Dolgozt 
fi jövőt érlel nun. 

számára. Egti 
változott: mJh 

fiadnak a tőkés 
csattog világot 

most már 
i csattog, mert 
; legyőzhetetlen 
vele szemben. 

f'iííiíti sorsa már 
‘m ismétlődhet u 
rszágokbm, a!wl 
adság és meg.

I r.
*f Attiláról
’.var munka ősz-* 
ő:. Erre az aga­
két József Attila 
Jeménveibü! vet1 
; fel.

hsziási,
p
I között nem, ne. 
íz összefüggést, 
sajtóügynöksé­

gi "(Ha: \ove,n-
lu-Némelország, 

zág és Olasz- 
leültek lar­

i’ ito-klikk meg- 
! hogy megln- 
H’ól az áram­

országokba. A 
pit a föld mé- 
»anyagok után 
Jamosáramol is 

miközben a 
P/.‘ lakásaiban 

n fények.

[y névsora
5 ezüstárugyár 

óin őke. Mar- 
takciós vezetés 
szakszervezeti 

ózó bádogos

magának

Kommunista 
|cgszusa anya- 
) elsajátítása 
jörléne: 1. év* 
|konfere:iciájá- 
vében Ugrón 

fiumi bizalmi 
debreceni I. 

lenem hanga­

dók igazolják: 
|ban résztvevő 
t megtesznek 
; pártkongresz- 
Ik jelentőségé- 
hánvozzák.

tetóségf

I elázva i5 el­
it ^múlhassunk. 
" illetékeseket, 
iielőbb küszü- 
inkább, mart 
Mi embert fiz 
h könnyebben

|(*n
sőt az a!ap- 

ígvezetői re­
ptet tánot- 
k'hcszi'iték a 
16 határoza- 
[megvitatásá* 
izükség volt, 

Inén vek eile’ 
ltszervczelnél 
la [agdíjfíze- 
>r például 
Jeget elhagy- 
lltalán nem

Mi.,-.
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A szov jet módszerek alkalmazásával szép eredményeket 
frtek el az a,lattenyésztésben megyénk állami gazdaságaier
1951 őszén a Hortobágyi Ál­

lami Gazdaságba is ellátogatlak 
a hazánkban tartózkodó szovjet 
parasztküldöttek. A tejhozam 
emelése és a mesterséges borjú­
nevelés terén javaslataikkal ta­
pasztalataik átadásával sok" se­
gítséget adtak az ott dolgozók­
nak. A szovjet küldöttek útmu­
tatása nyomán vezették be a 
Hortobágyi Tröszthöz tartozó 
valamennyi állami gazdaságban 
a háromszori fej és t és az egyedi 
takarmányozást- Az új szovjet 
módszer alkalmazásával Guba 
János, a kónyai állami gazdaság 
immkaérdemrcnddel kitüntetett 
fejőgulyása kiemelkedő ered­
ményt ért el. A háromszori fejes 
bevezetése előtt három liter — 
jelenleg már 12 liter az istálló- 
íitlag. Jó munkájának eredmé­
nye, hogy a kónyai állami gaz 
das ág máris túlteljesítette évi 
tejtermelési tervét.

A tej hozam növelése
érdekében ez év novemberében 
a kónyai, elepi, ebesi, árkusi, 
borsósi és a tiszaszentimrei ál­
lami gazdaságban áttértek a na­
gyobb tejhozamú tehenek négy­

szeri fejesére. Emellett a tejter­
melés fokozására a melegvizes 
t°g3^rnosásf) tőgymasszázst és a 
moslékos itatást is alkalmazzák. 
Az uj módszerek bevezetésével 
az elepi állami gazdaságban 
például 4—5 literrel emelkedett 
a fejésl átlag. Megkezdték a mes­
terséges borjúnevelést is a Hor­
tobágyi Tröszt több gazdaságá­
ban. Különösen szép eredményt 
érlek el Tiszaszentimrén, ahol 
100 borjút féléves korig elhullás 
nélkül neveltek.

A haj dú-bihari állami 
gazdaságoknál különösen a ser 
tes- és juhtenyésztésnél érlek cl 
szép eredményeket a szovjet 
módszerek alkalmazásával. Az 
idén először Hálás után már 
nathefes korban bebugatták a 
Kocákat. Ez a módszer hozzájá­
rult ahhoz, hogy meg tudják 
majd valósítani a kétévenkénti 
OvSZon malacoztatást. Amíg c^y 
koca eddig két év alatt átlagban 
-4, most ötszöri Halassal 30 ma­
lacot nevel majd fel. A kismala­
cok nevelésénél Posta Péter a 
kismacsi állami gazdaság kaná- 
sza ért ct jó eredményt. Alkal-

mazla azt a szovjet módszert, 
hogy már 4—5 napos kismalaco­
kat pörköltárpával etet íny 
két-három hetes korban már rá­
szoktatja a malacokat a szilárd 
eleségre. Ezért a nyolchetes kor­
ban leválasztott malacok az elő­
irt 12 kilogramm helyett 1(3 kilo 
gramm áüagsúlyúak voltak.

A juhtenyésztésnél a
kor es nem szerinti falkásítás 
szakaszos legeltetés bevezetésé- 
vei Petrucz István a zsáltal 
állam; gazdaság munkaérdem- 
rendes juhász brigádvezetője 
ebben az évben közel 3000 juhot 
1.0 százalékos elhullással nevelt. 
Jó munkájának köszönhető, 
bogy a zsákai állami gazdaság 
december 1-ig már 1018 báránvt 
nevelt fel az évi 1453-as előirány­
zattal szemben. Most az őszi pá 
rozlatásnál először alkalmazták 
a kézből való berregtetést és az 
anyajuhok 98 százalékát pároz- 
tatták be. Ezzel az új szovjet 
módszerre] évi juhtenyésztés! 
tervét a zsákai gazdaság mint­
egy 50 darabbal túlteljesítette.

L. E.

Ä Sri nyarait már műkőit 
a nagyerdei linllámliirdí gépi berendezése

A nagy nyári melegek idején 
sokezren találtak kellemes fel­
frissülést a nagyerdei fürdő 
medencéiben. A fürdővállalat 
dolgozói jó munkájukkal bizto­
sították a fürdőző közönség pi­
henését- Ez a jó ni un ka komo­
lyan hozzájárult ahhoz hogy a 
Debi cceni Fürdő Vállalat már 
november 4 én teljesítette ez évi 
tervét.

/Hosfj az 1953-as esztendőre 
készülődve, a. fürdő lépést akar 
tartani a fejlődéssel. Az eddigi 
tapasztalatok szerint ugyanis a

vízellátás sokszor nem eléghet­
te ki az igényeket. 1953-ban e 
P10 ,íllak nagyrésze megoldó­
dik. Már a következő i'iirdő- 
ídenyben a pagy úszó- és hul- 
lammcdcneékct 22—21 C hőmér­
sékletű hidegvízzel töltik meg 
es a melegvizű medence vízellá­
tása is_ lényegesen javul.

A vállalat most megkapta a 
hullámfürdő gépi berendezését 
1S> Jgy a jövő nyáron már ez a 
nagyszerű szórakozási lehetőség 
is rendelkezésére áll a dobo­
zoknak.

Eredményesen dolgozik 
a Hajdúnánási Férfi- és JNoiszahó KTSz

Most három érvel ezelőtt — 
19Í9 egyik őszi napján megbe­
szélést tartottal: a komódi ken­
dertermelők. Bő termés volt ab- 
ban az esztendőben.

— Mi lesz a mcg/ermell sok 
nyersanyaggal —- kérdezték egy­
mástól többen is. — IQ fogja 
bekazlazni, feldolgozni? Az lesz 
Lalán a leghelyesebb, ha tovább 
viszik Komódiból a kendert Rét­
közre vagy Tukára. Még az ősz 
folyamán egy budapesti bizott­
ságnak is ez volt az álláspontja.

A háborúban teljesen leégett 
komódi kendergyár akkor még 
elhagyatva, üresen ásitozotl. 
Nem volt pénz a helyreállításá­
hoz.

Már-már kimondták az „utolsó 
szót” (történetesen a begyűjtött 
anyag elszállítását), amikor a 
megbeszélésen jelenlevő munka 
sok emelkedtek szólásra:

— Azt beszélik az elvtársak
— mondta Izsó József — hogy 
a kendergyár felépítéséhez nin­
csen pénz. Ezt megértjük. De itt 
vagyunk mi, munkások. Majd 
összefogunk és felépítjük a gyá­
rat.

■1 bizottság tagjai nem bízlak 
Izsó elvtárs szavaiban. Se anyag, 
se pénz se műszaki szakember
— ^ hangoztatták. — Többezer 
mázsa kender meg itt van, már 
több hete ven az eső■ Nem, erre 
nem nyílik lehetőség.

1 munkások azonban nem 
hagyták magukat.

— Megmondjuk, csak akaratra 
ts leleményességre van szük­
ség. A gépi berendezések, a tilo- 
lóJc, zúzák nagyrészben megvan- 
nab, megjavítjuk azokat.

Ez bátor és határozott véle- 
ménynyilvánitás volt.

Röviddel később megkezdő­
dött az újjáépítés. Kemény mun- 

, volt ez lehe/ellenül nehéz, 
hiányzott minden építkezési 
anyag. Nem voll cement, a fo- 
tgarnszabályozási társulat segi- 
mtte ki a munkásokat.

EGY GYÁR TÖRTÉNEIÉRŐL

A Hajdúnánási Férf;- és Női- 
szabó KTSz dolgozói versenyben 
végzik munkájukat. A szövetkezet 
1952. évi globális tervét 1,406.300 
forint értékben már november 28- 
án teljesítette. A tagság most egy­
hangúlag elhatározta, hogy Sz:á-

lin elvtárs születésnapjára negye­
dik negyedévi tervét is teljesíti "és 
J.>0.000 forint értékű árut termel 
,e!y.®a Ezenkívül az exportra 
iteru o 200 öltönyt js teljesen sc. 
-ejtmentesen, elsőosziáiyú minőség­
ben ké zítik el.

A hajdudorttgi Rákosi tsz DISZ *xervese1éneh 
felntvaaa szaktanfolyam megszervezésére

va álltak meg: Mi az, mi történt 
dl? Zúgnak a gépek, fogy a ken 
der ... ,

Most három év után jó érzés 
visszanézni ezekre az időkre, 
hzsú József kendericrmclési fel­
ügyelő és Sprelc elvtárs igazgató 
lelkesen magyarázza:

-- Nézze meg, elvtárs. milyen 
lett a mi gyárunk. Az állam is 
segített rajiunk.

Végigmegyünk az üzemen. Az 
újra épített helyiségekben zaka­
tolnak a tiloló., rázógépek — 
vidám munkáslányok sűrögnek 
körülöttük. Elkészült az új kul­
túrterem, a három modern szá­
rító, most bővítik a kazánházat,

húzzák egyre magasabbra az ú 
mnnkáslakásoh falait. Nagysze­
rű emeletes épület lesz. Á régi 
sárházak lakói közül többen 
nemsokára ide költöznek. Be­
rendezkednek az emeleten, meg­
nyitják a fürdőszoba csapjait — 
és emlékeznek. Messziről jutói- 
lak idáig, még néhány évvel 
ezelőtt is lenézettek voltak, ki­
semmizettek. Ma pedig szeretet­
tel mellettük áll a népi ország, 
felemeli őket egyre magasabb­
ra!

így indult meg a Komódi 
Kendergyárban 1949-ben a ter­
melés. így lelt valósággá n mi 
hazánkban is a munkások hő­
siessége helytállása.

KOVÁCS TIBOR

A hajdúdorogi Rákosi tsz DISZ 
szervezete magáévá tette Farkas 
Mitáájy elvtársnak, a Központi Veze­
tőség ülésén elmondott beszédét — 

f Megértették a fiatalok, hogy egyik 
^feladatuk a DISz szervezet megerő­
sítése. harc a tsz.en belül a magasabb 
terméseredményekért. Ennek érde­
kében elhatározták, hogy a DISz fia­
talok külön szaktanfolyamot tartanak, 
ahol a fiatalok a téli időszak alatt a 
magasabb termésért folytatott harc­
hoz szükséges alapismereteket meg­
szerezhetik. Vállalásuk a következő:

1. A DISZ szervezet a legjobban 
dolgozó fiatalokból egy növényterme­
lési szakkört szervez — 20 fővel.

2. A szakoktatást december 1-től 
március 31-ig tartják, hetenként 3 órai 
oktatással.

10.785 forint értékű megtakarítás 
a 61/5 Szakipari Vállalatnál

Hégi közmondás, de igaz: kicsi­
ből 'esz a nagy, fillérből a forint.
Persze ez csak úgy lehetséges, ha 
üzemeinkben felfigyelnek m mién 
lehelőségre, ha a Gazda mozgalom 
’•ehető égéit kihasználva komo y 
értéket takarítanak meg népgazda­
ságunknak. A 61/5. Szakipari Vál­
lalat gépkarbantartó részlegének 
dolgozói így cselekszenek. Most,
Sztá'in elvíárs születésnapja liszte- 
letére felajánlották, hogy felkuta­
tott huliadékanyagból állítanak elő 
patkókat, kerékráfokat, szeglet-
vasakat, így 5785 for irtot juttat- aaoana« íeneiusegciv ni 
nak viasza nagy építkezéseinknek, f mölcsöztetni, hasznosítani 
a hazának. I őket.

hogy a szakkör részt. 
“ fzázaléka leány legyen, ez. 

~el elénk, hogy minél több brigád és 
munkacsapatvezető kerüljön M a nők

tn4AnMeBÍ°sadm- hogy a tanfolyam 
tartama alatt a szakkön heten kint.
: ZSZreST TQgtartDk és minden 
ílnnl°mmal laposan felkészülve je­
lennek meg a fiatalok.

A fenti szempontok" alapján ver 
senyre hívjuk Hajdú.Bihar megye
nak‘nice?’ lszcs és/llami gazdasagai. 
aak °ISz, szervezetét, a halmazulvá- 
rosi Vörös Csillag tsz DISz szerveze- 
tét pedig parosversenyre.
Molnár István Törők György

I z»S“rár' BISz titkár.
I 7-aiacz János Hollós Katalin

tsz emok. szakkörvezető

Sátori, ÉrvízvéÉíüil szakemfisrslc Écemlier 21 sihrósr!

Kezdeményezésükhöz csatlakozott 
Kuji János, a festőüzem raktárosa 
is. Kuji elvtárs megfigyelte, hogy 
visszamaradt, vagy nem friss fes­
tékanyagokat sokszor nem értéke­
sít k megfelelően. Ennek a megfi­
gyelésnek az a'apján elhatározd, 
hogy 4 mázsa fe tékanyagot ki fő­
zési eljárással újra hasznúiba óvá 
'esz, ami értékben kifejezve 5000 
forint megtakarítást jelent.

A 61/5. Szakipari Vállalat dolgo­
zóinak példája muta'ja, hogy az 
anyagtakarékosság terén bőven 
adódnak lehetőségek, csak gyü­

kéit
őket.

A Debreceni Árvízvédelmi és 
Folyamszabályozási hivatal dől 
gozói követve az élenjáró üze­
mek példáját, értékes felaján­
lást tettek december 21. liszte- 
lclére. A műszaki dolgozók vái- 
lálták, hogy fokozzák az árvíz- 
védelmi éberséget és biztonsá- 
goi elkészítik az 1953. évi terv 
előkészítéséhez szükséges hely­
színi felvételeket. A gátőrök szo­
cialista kötelességvállalásában a 
többek között szerepel1 az is,

hogy példásan karbantartják a 
ved'öltéseket, gondoskodnak a 
rozsekitermelés minőségi meg­
javításáról. A gátőrök és műsza­
ki dolgozók kezdeményezéséhez 
csatlakoztak az adminisztratív 
“unkavállalók is, akik a gépek 
jo karban tartásával, a, munka- 
előlegek és útiköltségek elszá­
molásával, a raktárak egyezte­
tésével járulnak hozzá a decem­
ber 21. méltó megünnepléséhez.

A vállalatok, állami gazdaságok igazgatói 
tanulmányozzák gondosabban ‘a rendeleteket
A minisztertanács rende’ete alap­

ján. a munkáltató köteles a munka- 
viszony megszűnése, vagy a rfiunka- 
váltaló áthelyezése esetén a munka­
vállalónak szolgálati járandóságaibó' 
való ki nem egyenlített tartozásairól 
igazolást kiállítani. Igazo'ást kell ki­
állítani akkor is, ha a munkavállaló­
nak ilyen tartozása nincsen.

A rendelet alapján az előző mun-

Sztálin elvtárs születésnapján nyílik a megyei könyvtár

Ezután újnbb akadályok me­
rültek fel. Nem volt szekerük, 
l°”uk az embereknek. Nem volt. 
"h, uz építkezési anyagokat el­
őállítsa. így a hátukon hordták 
fíl (>z anyagot.

Éjjel-nappal, szinte lépésről- 
‘epésre, haladtak előre az épi- 
b>k. Unciák elvtárs vezetésével 
cprdbelelfék az elhagyott ka- 
-ant. Aztán a tiloló gépeket ka- 
páriák ki az iiszkök alól. És az 
eRú tíz gép két héttel a nagy 
G’határozás után már dolgozott., 
yflll kezdetleges fészert húztak 
fölébe. Újra termeltek a gépek. 
I* üiire eljött a lél, még a hitet- 
tenek, fejcsóválök is csodálkoz-

Vörös Hadsereg-úlja 8, Vala­
mikor a Kereskedő Társulat 
székháza volt, — megyei könyv­
tár lesz a helyén. Az építkezés 
és renoválás munkálatai a vége­
idé közelednek: az ácsok, kő­
művesek, asztalosok szerepét a 
festők vették át. Méltó otthonra 
találnak majd ott a könyvek ... 
cs az olvasók, a művelődő törne 
gek..

A könyvtárban kb. 40.000 
könyv kap helyet, de egyre nő 
ez a szám. Hogy az olvasás mi­
nél zavartalanabb legyen, a 
könyveket egy ] if (szerkezet szál­
lítja piajd a földszintről az eme­
leti olvasó holyiségekbe. A 
könyvek kölcsönzése is a föld­
szinten történik. Két kölcsönző 
helyiség lesz ott: egyik a felnőt­
tek, másik az ifjúság részére.

Az melden az egyik helyi 
ségbe már beköltözött a körzeti 
könyvtár. A mennyezetig tor­
nyosuló könyvek között találjuk 
Erdei Irén elvtársnői, a körzeti 
könyvtár vezetőjét, ő’ adja meg

további felvilágosítást. ” mokratikus és nyugati halai
A Megyei Könyvtár a körzeti J folyóirat a magyarokon kívül.

és a városi könyvtár cgycsiilé 
séből alakul- Feladata a megye 
könyvtárügyeinek szervezése és 
irányítása. Egyelőre, átmeneti­
leg ezt közvetlenül végzi a me­
gye összes községei felé- Később 
a járási székhelyeken megalaku­
ló járási könyvtárakat irányítja.

— Pártunk, kormányzatunk 
nagy gondot "fordít a könyvtá 
rak munkájára. így az új me­
gyei könyvtár munkatársainak 
lesz majd idejük arra, hogy az 
olvasókkal többet foglalkozza­
nak. Megismerjék érdeklődési 
körüket és a jól megválasztott 
olvasmányokkal segítsék fejlődé­
süket. Gazdag lesz a könyvtár 
anyaga, mert az olvasóknak 
rendelkezésére áll az ország 
második legnagyobb könyvárá­
ban, az egyetemi könyvtárban 
lévő sok tízezer könyv. Az egye­
temi könyvtár katalógusában 
szereplő könyvekben válogathat 
nak az olvasók. A megyei könyv­
iárnak ezenkívül rendszeresen 
jár majd sok szovjet, népi de­
mokratikus és ' nyugati haladó

Végignézzük a termeket. 11 
helyiséget számolunk össze. Eb­
ben az épületben méltó otthonra 
talál végre az írószövetség hclvi 
csoportja is. Alkotásra ihlető 
környezet lesz. /

A nagyteremben nemrég ízlés­
telen, művészi és ■ műemléki 
szempontból értéktelen freskók 
éktelenkedtek, a múlt beteg mű­
vészi ízlését hirdették. Azóta 
már derű és melegség költözött 
ide is.

— Akár 100 ember olvashat itt 
kényelmesen — magyarázza Er­
dei elvtársnő. — Ez lesz a fel­
nőttek olvasóterme, mellette egy 
kisebb helyiség az olvasni vá­
gyó ifjúság részére.

A megyei könyvtár, megyénk 
új, jelentős kulturális intézmé­
nye december 21-én, Sztálin elv- 
társ születésnapján nyílik meg, 
hogy aztán még eredményesei) 
ben segítse megvalósulni Sztálin 
elvtárs szavait, azt, hogy min­
den munkást és parasztot mű­
velt. emberré teszünk“.

káltató, alti igazolást egyáltalán nem 
vagy helytelenül állít ki. va amim az
az a munkavállalótaz igazolás atadasa nélkü; alkalmaz, 
í?' vaSy, az igazolásban foglaltakat a jetranaoságok folyósításánál figyel 
™e" kívül hagyja, felel a munkaváf- 
ic-lot terhelő tartozásoknak azért a
vontok len’ melyeket emlatt 116111 

Mégis akadnak olyan üzemek vál.
nác/°hl. -ah01 ,í?lrúgva a miniszlerta. 
nacs határozatát, . munkavállalói iga­
zolás nélkül helyeznek át, vagy bo- 
csatanak e’ dolgozót.

Ennek következében nemcsak az 
mr-w1?, követ 61 szabálytalanságot, 
m^ly alkalmaz igazolás nélkül jelent 
kezett munkavállalót, hanem a mun- 
ka vállaló is.

UgyanUyen hanyagsággal kezelik 
egyes üzemek a Harmadik Békékul 
csőn jegyzést is.

Ez azt eredményezi, hogy az áthe­
lyezett. vagy elbocsátott dolgozó az. 
u.l munkahelyén igazolás hiányában 
kevesebb kölcsönt jegyez, mint 
amennyit eredetileg a régi munka­
helyen jegyzett.

Nem kevesebb felelősség terheli 
szokat a vállalatokat és állami gaz. 
dóságokat, ahol hanyagul kezelik a 
munkavállaló olyan tartozását, mint 
pl. a Tűzi:p, OTp tartozása, mely a 
hanyag kezelés miatt visszatéríte’íle- 
nul marad. Előfordul az Is, hogy 
nincs igazolva az új munkavá'lalónál 
a már eltöltött fizetett szabadság — 
Ezért fennáll az a lehetőség, hogy az 
uj helyen ismételten megkapja a 
munkavállaló a már nem jogos sza­
badsagot. Ez nemcsak anyagi kán 

népgazdaságunknak, " hanem 
hátráltatja a munkaversenyt, s vég. 
ső fokon a vállalatok és gazdaságok 
teivteljesf ésót, ötéves tervünk slke 
rés végrehajtását akadályozza 
, A vállalati igazgatók és állami gaz. 
daságok vezetői gondosabban tanul­
mányozzák a minisztertanács határo­
zatait és Igyekezzenek javítani mun. 
Icájukat,
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V I LLAM
A VESZ DEBRECENI VEZETŐSÉGE !

A Legányi-utcai lakásokban november 22.cn estétől 24-ig 
szünetelt az áramszolgáltatás. Amikor erre a lakók fe hívták a 
figyelmeteket, azt válaszoltátok, hogy a javításhoz nincs meg­
felelő munkás,

Elvtársak! Több figyelmet a do gozók jogos igényének ki- 
elégetésénél! '

(BekiiUlték: a Legányi-utcai dolgozóit.)
EBES! TSZCS-K DOLGOZÓI!

A műtrágyát tartalmazó papírzsákokat 'felhasználás után 
szétszórjátok a földeken, Így a zsákok tönkremennek, 
amelyből sok kár származik.

Elvtársak! Ne hanyagoljátok cl a takarékossági intézkedé­
sekét !

KÖVETENDŐ PÉLDA 1
Az Orvosi Műszergyár dolgozói szép sikereket értek el a 

kötelesség teljesítésben. Felemelt negyedévi tervüket már jóval 
a határidő előtt — november 25.re teljesítették.

Munkások, munkásnők I Kövessétek az élenjárók példáját! 
A határidők lerövidítésével, a munkaverseny kiszélesítésével 
harcoljatok a döntő tervév sikeréért !

HAJLÍTOTT BÚTORGYÁR KULTUR ÉS TÁNCCSOPORTJA! .
Szép sikerrel értékes lánc. és kultúrműsorra! szerepeltelek 

a Rákosi-telcpi i-kólában. A közönség .lelkesen tapsolta bemu­
tatótokat.

Továbbra is ilyen lelkes munkát, elv társak! A jó kultúr* 
munka is az 5 éves terv teljesítéséhez, a dolgozók öntudatá­
nak emeléséhez járni hozzá!

(Beküldte: Kiss Sándorné. sztahanovista.)
CSATA ALBERT. A XI. SZ. NÉPBOLT KISZOLGÁLÓJA !

November 24-én Hegyi Pál do’gozó kérésére nem 
hajlandó 20 deka kenyeret lemérni. Arra hivatkoztál, 
így az egész ..vekni” felaprózódik.

Elvtársak! A dolgozók kérésének teljesítése szocia'ista ke 
reskcdelmünknek fontos kötelességei

v oltál 
hogy

I öbh lerntelíitmiiveikexet 
miért nem sioinlnskoilili silótakarniáityrál?

Az idei aszályos do, 
ti vártnál gyengébb 
termés az állatok fa- 
kanná ny a zásrí ra is 
kihalással van: nincs 
elegendő abrak és 
szálas takarmány, 
.Ennek ellenére, az ál­
latokat úgy kell átle- 
lelletni, hogy ■meg­
tartsák kondícióin­
kat, megtartsák ho­
zamukat, Ez pedig 
csak úgy lehetséges, 
ha elegendő és meg­
felelő silót készít ál­
latai számára min­
dén termelőszövetke­
zet.

A silózás terén 
vannak már szép 
eredniényel;.. Vaimak 
olyan termclőszövCL 
kezetek, amelyek tel­
jesítenék silózási tér. 
miket és így gondos­
kodtak állatállomá­
nyuk álleleltetéséről. 
A váncsodi Vörös 
Csillag tszcs 800 köb­
méter helyet! már 
több mini ezer köb- 
métert silózott, a 
vagykeveki Bocskai

a nagyhegyest Dózsa, 
az cbesi Sztálin, u 
balmazújvárosi Vö­
rös Csilléig termelő­
szövetkezetek szin­
tén túlteljesítették 
silózási tervüket. Gá­
borján községben az 
egyénileg dolgozó pa­
rasztok ‘ is ‘gondos­
kodtak s'ilólakar- 
mányröl: szinte min­
den harmadik ház­
ban már megtöltöt­
ték a silógödröt, A 
be.llegelői Lenin 
Iszcs-bcn nem csak 
a kukoricaszárai si­
ló zzák be, hanem be. 
silózzák a szalmát és 
lőréké/ is megfele­
lően keverve, 'mert 
ez. is közepes minő­
ségű szálas takar­
mánynak felel meg. 
Olt, ahol jól megy a 
siló készítése, nem 
lesz gond a jószágok 
álfetcltctése.

De gond les: olt, 
ahol még mindig ha­
boznak — és nem 
silóznak. Az cbesi 
Hunyadi lermulőszö-

vetkezeti cső poriban 
éppen ügy, mint a 
hajdú hadilázi Petőfi­
ben panaszkodnak, 
hogy nem tudják az 
állatokat, áIteleltetni. 
Ugyanakkor az cbesi 
Hunyadiban még egy 
szálul sem silóztak. a 
h I ijd úh ad házi. Pel ő[ i. 
ben pedig mindössze 
S0 köbmétert —- hol­
ott a. terv 500 köbmé­
ter. Ezek és a többi
termelőszövetkezetek
is. amelyek nCm gon­
doskodnak a silóról, 
nem gondoskodnak 
jószágok /éli takar­
mányozásáról nem 
csal: az államnak
okoznak kárt, hanem 
saját, maguknak ?>.

A sírás helyen 
ezekben a termelő- 

szövetkezetekben
jobb lenne, ha komo­
lyabban munkához 
Iáinának és mielőtt 
a fagyok beállnak, 
elegendő silót készí­
tenének.

A Vasutas Szakszervezetek kulturesoportjainak 
első körzeti bemutatója

A Vasutasok Szakszervezeté­
nek Területi Bizottsága vasár­
nap rendezte meg a kultúrcso- 
portok első körzeti bemutatóját. 
Ez alkalommal lí) csoport — a 
többi közölt a Fűtőház a .Táró. 
mű javító Vállalat, a 'nagyállo-

más és a pálvafennl artás kuli ár. 
csoportjai — mutatták be gon­
dos, elmélyüli munkájuk ered­
ményét. A bemutató reggé] fél 
9-fől cslc 7 ig (ártott nagyszámú 
érdeklődő ejőf(.

Segítsük a posta téli csúcsforgalmát
A pasin HU csúcsforgalmát decem­

ber hónapban bonyolítja le. A decem­
berben feladott, levél és csomagküldő 
mények többszörösét ieszik ki a- áA 
rendes postaforgalomnak. A " téli 
csúcsforgalmat a. posta zökkenőmén, 
tese.n India lebonyolítani, ha a dolga 
zók segítségére sietnek a postának és 
betartják azokat u szabályokat, ame­
lyek o postaküldemények gyorsabb 
forgalmát elősegítik.

A posta ezért felkéri a közönséget, 
hogy a vem romlandó tartalmú cso­
magokat ne közvetlenül a karácsonyi 
ünnepek előtt, hanem korábban leg. 
később december hó isjg adják pás. 
tóra. A csomagok, gyorsabb továbbító 
sa szempontjából előnyösebb, ha azo 
hat a kora délelőtti órákban adják 
fel. A csomagokat úgy kell burkolni, 
hogy burkolatuk a tartalmat szállítás 
közben érhető külső káros behatás 
(nyomós, rá zás ütés, időjárás) ellen

védje és hogy a tartalom más kühle, 
menyben szállítás közben kárt ne te. 
gyen. A feladók a csomagra saját 
címükéi is írják fel, a címiratot a 
csomag burkolatára tartósan erősít. 
séic fel, a csomagban pedig a cím 
másolatát helyezzék cl. A szállítóié, 
rélen és a csomagon a tartalmat rész. 
telesen tüntessék fel.

Bűlorhónap
november to—december 10 
ig. Bútorórtékcsltő * V. 
Debrecen, Vöröshadsereg, 
útja 32. alatti boltjában 
"■agy választékban kap. 
ható: konyha, hálószoba 

stb. berendezés.

PARTHIREK
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
Káderok-latás. Sztálin életrajz kon­

ferencia vezetői részére propagandista 
konferenciákat tartunk ma. szerdán 
délután 4 órakor a városi párxbizott­
ságon.

A káder ok leit ás politikai gazdaság­
tan I. éves konferencia vezetői ré­
szére 5-én, pénteken délután 2 órakor 
propagandista konferenciát tartunk a 
Pártcktatás Házában.

A Párllörténet I. konferenciayeze- 
töi számára szombaton délután 2 óra, 
kor propagandista konferenciát tar­
tunk a Pártoktatás Házában.

Szombaton délután a szokott idő­
ben és helyeken a következő káder- 
konferenciákat tartjuk: Párttörténet 
II. évfolyam, politikai gazdaságtan 
II. évfolyam, politikai gazdaságtan !• 
évfolyam. A pol. gazd, I. évfolyam 
konferenciáit azért tartjuk egy hét­
tel hamarabb, mert december 20-án j 
már "a XIX. kongresszus anyagából 
kell konferenciát tartani.

A konferenciavezetők a hozzájuk 
beosztott elvtársakat erről külön ér­
tesítsék.

A Pártoktatás Háza hírei
Csütörtökön ü. u. 6 órakor ..A 

nemzetközi helyzet és a Szovjetunió 
harca a békéért“ címmel előadás 
lesz a párt és tömegszervezeti funk­
cionáriusok. Párt és DISz propagan­
disták, pártiskoiái előadók, rendőrség 
AVII. honvédség, vasút pol o. mun* 
kartársai részére. Tartja: Bethlen Osz„ 
kár elvtárs, a Szabad Nép szerkesztő- 
bizottságának vezetője'.

A SZOVJETUNIÓ XIX. KON­
GRESSZUSA előadássorozatának , má­
sodik anyagából ..A nemzetközi hely.. 
%et és a Szovjetunió harca a békéért'* 
címmel tart előadást a Megyei Elő­
adói Iroda ma este 6 órakor. Az 
előadás a párt és tömegszervezeti 
funkcionáriusok, párt. és Disz propa­
gandisták részére lesz. a következő 
helyeken: Polgár: Kerekes Antal 
Nagyiéta: Stozicski Ferenc, Püspök­
ladány: Baráih István, Földes: Falu 
Lászlúné. Balmazújváros: Pick Janó... 
Hajdúnánás: Gáli István, .Berettyóúj­
falu: Eseuszki' Bertáján, Biharkcresz- 
tes: Gyökös Mihály, Nádudvar: Vadas 
György, Hajdúszoboszló: Fodor Jó­
zsef, Hajdúböszörmény: Gtcrlán
György, Derecske: Hernyók János 

Felhívjuk a Párti őrién etet tanul­
mányozó I.. II. éves konferencia ve 
zelők figyelmét, hogy ä Párt tör.lé
neti szemináriumok vezetésének mód 
szertana“ című könyv megérkezett 
Utalvány ellenében átvehető a Párt- 
oktatás Házában,

Előadás a Pártoktatás Hazában
Csütörtökön este lí órakor Bethlen Oszkár e|vtár... a Szab, 

Nép szerkesztőbizottságának vezetője ,.A nemzetközi helyzet j. 
Szovjetunió harca a békéért” címmel előadást tart a Rórlokial .■< 
Házában. Ez az előadás nagy segítséget nyújt az SzKP XIX, 
gresszusánaU anyagát tanulmányozó propagandis ák és im'i•• j •,. 
számára.

S P O R T
A hajdú-bihari falvakban 

„béke-láng“ fogadja a nemzetközi békévé hóie
A Szófiából elindult békeváltó teg 

nap .hagyta e; a Déli-Kárpátok hó. 
fedte csúcsait és a Kolozsvár—Nagy­
várad útvonalon útban van a magyar 
határhoz A váltó fogadására felké­
szült a megye ifjúsága. A DISz hajdú, 
b.t'iavmegyeí bizottsága irányítja a 
szervezés munkáját és már minde­
nütt ácsolják a diadalkapukat, díszí­
tik az útvonalakat. ,

Hazánk földjén az első község, 
amely . mellett elhalad a staféta Ar. 
tanü. Ezt a községet békeharcos dol­
gozó parasztok lakják. melyet bizo­
nyít az a tény is. hogy a bi harke- 
resztesi járás begyűjtési versenyében 
Artánd az élen lévők között van. A 
falu békeharcos dolgozó parasztjai 
most a nagy eseményre, á békeváltó

fogadására készülnek. Már kijei.- 
a diadalkapu felállításának hely- 
( ll lesz a virágdíszes diadal ka ■ 
műúi mentén, ahol eltér az Vr 
ség leié.

A békeváltó esti szürkületbe, 
kezik Biharkeresztesre. n L már 
lyák fényénél várják a futókai 
lobbi községben: Mezöpea-rden 
rettyószeiúmártonbmi Bare ityóil 
ban Derecskén, Mikepércser 
Debrecen városban is , béke-Ián. 
gadja a nemzeközi békevált ót 
staféta áthalad az ötéves terv ki 
ben létesített és a közeli 
rendeltetésének átadandó Bt re 
hídpn. amelyet Berettyón if Pu (. 
réti y esz eh t mártó n köz on - ,
teli.

KIESŐK

HÍREK
várható IDŐJÁRÁS: Továbbra 

is felhős idő. egyes helyeken kod, 
többleté eső, i'.letve havazás Mérsé­
kelt szél a hőmérséklet kissé csök­
ken. — Várható hőmérsékleti értékek 
az ország területére szerda reggel 
északon 0-tól mínusz 3-ig» délen mí­
nusz I, plusz 2-ig, délben 1—4, A fű­
tés alapjául szolgáló középhőm érsek, 
lei 4 fok alatt lesz.

A VÁROSI TANÁCS kéri a háztu­
lajdonosokat, hogy az országunkon 
keresztül haladó békeváltó tiszteleté­
re házaikat lobogózzák fel.

A RÓMAI REND OR Sí? G a kommu­
nista és szocialista képviselők erélyes 
követelésére elkobozta a ..Meridiane 
D'Iialia Illustrato!' című folyóirat 108 
ezer példányát. A lap a fasiszta ural­
mat dicsőítő cikket közölt.

AZ ,.AFP'f jelentése szerint a török 
bányaügyi miniszter bejelentet le, 
hogy ..széleskörű feni vassal fordulnak 
a külföldi tőkéhez Törökország olaj- 
kir.cseinqk felkutatása és kiaknázása 
érdekében.“

ADOLFO RUIZ CORTINEZ, Mexi­
ko új elnöke Padilla N er vöt külügy­
miniszterré nevezte ki. Padilla Nervo 
eddig az ENSz-ben képviselte Mexi­
kót.

A BALESETEK ELKERÜLÉSE vé­
gett fe'hívom a város lakosságát, 
hogy a gyalogjárdák homokozásához 
szükséges homokot még a téli idő 
beállta előtt szerezzék be. A hóesé­
sek beálltával a járdákat .reggel 7 
órára takarítsák le. A járda tisztán­
tartásának elmulasztása súlyos bün­
tetést von maga után.

FELJUTÓK AZ NB 
II. BEN

Az NB II. négy csoportgyőztese: 
Miskolci Honvéd, Fort ex. Vasas Izzó- 
Sztálin Vasmű. Ez a négy csapat ját­
szik osztályozó! az NI3 1-be jutásért 
(két. csapát kerül fel). Kieső csapatok: 
D. Dózsa, Sátoraljaújhely, Dunakeszi, 
Hatvan. -Székesfehérvár, Ka posvá v, 
Soproni Lók. Nagykanizsai Lók. KcL 
tev* Pénzügyőrök. Kistext, Szolnoki 
Szikra. Bp. Haladás, Beloiannisz 
gyár. Két. csapat kiesése csak vasár- 
nap dől el. Ez a két csapat a Közép 
csoftbrtból esik ki. összesen 0 vidéki 
és 7 fővárosi csapat esett ki. A fel.jii. 
lók között hat vidéki és 2 fővárosi 
csapat van: Esztergomi Vasas. Szom. 
bathelyi Honvéd, Mátyásföldi Honvéd 
Pécsi Dózsa, Makói lokomotív, Pest- 
erzsébeti Vasas, Nagybólonyi Bányász 
Lőrinci Vasas.

F ÖVID SPORTHÍR EK
Csehszlovákia labdarúgó válega. 

le ttja Tiranában 3:2 arányiján vere­
séget szenvedett Albánia 'válogatott..

..1 átó'.. -- SinQC-xmrban az élő'azslai 
asztalitenisz bajnokság férfi egyes 
döntőjében a hon kongj Sih Chu r*i:J2 
2l:lö, 21:13 arányban legyőzte a vi­
lágbajnok japán Satoh-t. Satoii ezzel 
a második vereségét szenvedte el a 
versenyen. Először a csapatba inok- 
ságban kapott ki. A női egyest az in­
diai Nasikwala nyerte. — Hajdú- 
Hihar megye ökölvívó válogatottja 
1<:3 arányban győzött Csongrád me­
gye válogatottja ellen.. Fejes. Major, 
Aradi, Czamba. Szikra, Molnár, Szíj- 
jártó gjőzött. Fábián döntetlent ért 
el. Dobó vereséget szenvedett — 
Kosárlabda eredmények. Férfi: D. 
Lokomoív II—D, Haladás III. 51:30, D. 
Haladás V;—D. Fáklya 54:24. D. Ha­
ladás IV—MTSK 53:28. — Hajdú-Bihar 
niG.gye ifjúsági labdarúgó vá'.ogatol t- 
.ia csütörtökön Törökszcn tini ki oson 
Budapest ifjúsági válogatottja ellen 
át szik.

Színházi műsor
Szerdán, 3-án 7 órai kezdette!: h, 

vasi kürt. Odry-bérlet 2. CsíMön ükt \ 
4-én 7 órai kezdettel: Villa a n jva 
utcában. Bérletszünet. Pénteken ;• ■ 
« órai kezdettel: Vil'a a 
ban, Gorkij-bérlet 2. Szombaton s. ■ • 
7 órai kezdettel Havasi kürt. ab cd . 
bérlet. Vasárnap, 7rén délután 3 óin 
kezdettel Havasi kürt. Puskin-héCy. 
2.. este 7 órai kezdettel: Hav:,si ]a, i* 
Bérletszünet.

A

béke az

Mozi le műsora
BÉKE: 4 G. R órakor* Nin 

olajfák alatt. Olasz film.
VTG: 4. 6, 8 órakor: Táncosnő. Köz­

kívánatra! Zenés, szovjet film! cso­
portosan szerve: i tető *

METEOR 3. 5. 7 órakor: Nincs béke 
az olajfák alatt. Olasz film.

HÍRADÓ: d. e. fél 11 órától folyta­
tólagosan: Madarak szigete. Felszánt, 
juk a mesgyét, Szovjet, magyar út­
törő híradó, ti, u. 4. G, 8 órakor: 
Halló, Moszkva

Népnevelő II: Állami Kórház: Re­
ménység útján.

_ TEDD PENZEDET 
MIELŐBB TAKARÉKBETÉTBE
Ilőnyös, Kényelmes, biztonságos/ 

N f: v L \ r
A Magyar Oolyozók Pátija Ffujd i. 
.Kihatnieyyei Pártbizottságának 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBUT 

Felelős kiadó:
BARCZT GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen, Bajcsy-ZstUnszk.v u. 3. 
Telefon: 42 54. és 48 40.

Alföldi Nvnmda toieptielv

Házinyulat vásárol
ma- december hó 3-án. szerdán 3 és J0 forintos kgr.kénl 
árban Hajnal u. 3. sz. alatt a Prémes Allatienyésztü vállalat. 
Minden 2 ltrg-ori felüli álla lot átveszünk. — A tvél el 3-r> m...... ■ “ - “‘«-un ínuji ai.d ,0i átveszünk. — Átvétel 3—1’ |«

KOMBINÁLT szobabú. GAZDÁLKODÓNAK al- toots.rKOMBINÁLT szobabú­
tor eladó, Vöröshadsereg 
útja 43. I. lépcső III. k

HÁLÓSZOBA bútor fes­
tett új eladó, Kossuth u. 
49. sz.

ELADÓ szecskavágó, ré­
pavágó, borszékek. Össze­
hajt ós vaságy, Boldogfalva 
u. 5.

TÁSKAIRÖGÉP eladó. 
Dobozi u. 0/b. lépcső első 
emelet fi, 12 óráig.

EGY jóállapotban lévő 
világvevő rádió olcsón el­
adó. Kinizsi u. 13,

125-ös piros Csepel príma 
állapotban eladó, Nemes 
tanító Bi karnagyba jóm.

VÁLLALATUNK üzemi 
konyhája megvételre keres 
villany meghajtású krump­
lihámozó gépet. Ajánlato­
kat pontos cím msgjelölé- 
sével 61/5. sz. Szakipari 
Építő Vállalat Debrecen. 
Kishegyest út 3. számra 
kérjük. AH

GAZDÁLKODÓNAK al 
k almas ház fele eladó, 
Szoboszlai út 19..

Háziipari Szövetkezet 
Kálvin-tér 2. vállal fehér­
nemű, ágynemű, ruha és 
nyakkendő javítást, ÁI-Í 

VÁSÁROLUNK 2 darab 
gumikerekű stráfszekeret. 
T iszántúli Lohánj’be váltó 
V, Attila-tér 3. AK

KERESÜNK megvételre 
irodai íróasztalt, iratszek­
rényt. székeket, kisebb gáz 
kályhát, üstházat, fürdőká. 
dat, 309 literes vagy ennél 
nagyobb hydro fort, nyo­
máskapcsolót. melegvíz ra­
diátort (fűtőtestet). ^Aján­
latokat Hajdú szobosz t ó i
Kertészet Hajdúszoboszló 
címre kérünk. AH

ELVESZTETTEM tár. 
cám igazolványokkal és 
értékes papírokkal. Meg la. 
lálója adja le a vasút­
állomás ki járati portásánál 
Cs, Kovács István névre.

IRODAI íróasztal eladó 
Tanító u. 18.

UDVARI szobát adok 
utca, udvar takarításért 
idős házaspárnak. Címeke: 
Széchenyi u. 1 , órásüz­
letbe.

EGY fél hízott sertés és 
ei;y kalor.ká’.yha eladó, 
Töhötöm ii 14.

KIjK AMI ÉKa»t, hencse- 
veket jó anyagból vernie. 
„f,1? Yagy készen olcsón. 
Batthyány u. 7. Atdol«0. 
zast vállalok.

FIATAL gyümölcsfás 300 
k vad rat os kerthelyiség ka­
marával eladó, Acél u. 43.

ELADÓK szabóvarrógép 
madrac, rézágy, asztal, re. 
kam jé, ebédlőszekrény. — 
Nyomtató u. 22 a.

I-LRFEKT gép és 
gyorsírót azonnali belé­
pésre felvesz a Debreceni 
Épület javító és Karban, 
tarló Vállalat, Debrecen 
Teleki u. 5?. ah

te

ka-

TöR PÉP a p.\G ÁJ 
nyésztésre, fiatal tani'* 
tf;Jv kalitkával, füttyös 
hárik. Nyit u. 53 " 
ELADÓK mázsa pontos, 

t ízmázsáig mér. ivat állva 
nyok. öntöttvas kályhák, 
konyhaasztal' 4 székké.. 
Összecsukható vaság v 
ebédlőasztal, fürdőkád 
Nap u. 4.

E LA DÓ bá rány bélése s
vasutas bunda, Mátyás 
rály u. 55.

PIANINO Bécsi gvá' 
™ányá eladó, ára 4600 
Gyöngyösi u. 2. földszint.

PONTOS ingaóra, fém 
barométer eladó, Böször­
ményi út 22.

LAKATOS munkához
értő dolgozót felveszünk. 
Ft)RFA Debrecen. Balmaz­
újvárosi út, Vizmüteleppel 
szemben. ATT

HIBÁTLAN szép cbédl“ 
szekrény márvánnyal el­
adó. Hüvelyes u. 3.

ki-

Ft.

ix. m oil

az
Nemrég 

tett angol 
íéli)7' hogy 
Ausztrália 
Anglia arrl 
hogy légi 
képvisel ic: hl 
zett ..GSenl 
pearihart)3i| 
A brit or 
mas csapás 
Mai így I 
Angliái ,i I 
be- megpre 
bejutni. Al 
gedjék 111. i r I 
küklöltségg
Jein.e —
képviseltesd 
válaszoltak, 
járaton is c 
Tilos a berni

Az angol 
naszosan ától 
ií. ott is elv! 
akkor rövid« 
mit elveszte!

Anglia 
igazi oka 
ehester Guai] 
tolódás. Vat 
Angliának 
egy k— nn'g 
sabb jelenség 
kérdésnek: 
pcrializmua 
c lentétek ki

Az impel 
profi'.szomjaf 
szeesküvés 
Sz ÓVA i' 1 1
-béketábor c 
táborának 1 
\Vall Street 
vétségben a 
prímás és ! 
gedűs szeres 
zet kiélezi ; 
amelyek az 
ragadozókat! 
'T. merthis 
mind az ami 
előtt a v 
nek őrült v;

Atigl'a g| 
és politikai!; 
gyengülve 
borúból. Az | 
moki amely 
dagodlak, 1 
tély társaik, 
ien. Igyt-kez 
gazdasági v 
rikai tőke i 
rí kai moric 
programm.ini 
kében felhal 
kö'.csöneikc 
tervet é> a 
Truman-féií 
árudömpingi 
anyagfelvás: 
íalmak elől, 
stb. Az anift 
ez a politikl 
élezte az i j 
többi tőkés 
.•Ezek Közül 
ienkov elvi áj 
gresszusán 
'•ült Államok! 
létek a legfj

Miközben

Ka ,-
L.


